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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 
LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 282 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7! LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta minutos, 
no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, 
lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Tânia Mendes da Silva, Jessione Cardoso 
da Silva , João Cardoso de Macedo Filho, Asaf Pereira Sobrinho e José Carmo Costa. O Senhor 
Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo 
quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, em seguida justificou a 
ausência do colega Geilson de Sousa Pinto. Seguindo autorizou a primeira secretária a lê um 
texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno 
expediente: O vereador Asaf Pereira Sobrinho na oportunidade lamentou o falecimento dos 
senhores Raimundo Martins e Ângelo Gomes e na continuação parabenizou os novos 
conselheiros tutelares, e encerrou sua fala reforçando mais uma vez melhorias no campo de 
futebol feijão maravilha. E a seguinte Ordem do Dia: INDICAÇÃO N2 049/2023 QUE O 
EXECUTIVO REALIZE UM DIA DE CIDADANIA NO MUNICÍPIO, NAS SEGUINTES LOCALIDADES: 
ASSENTAMENTO 17 DE ABRIL, ASSENTAMENTO PAULO FREIRE, LOCALIDADE TRÊS BARRAS E 
HIDELBRANDO COELHO. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. INDICAÇÃO N2 050/2023. 
DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇAO DO ESTACIONAMENTO DA PREFEITURA Autoria vereador João 

Cardoso de Macedo Filho. MOÇÃO DÊ PESAR 08/2023. EM VIRTUDE DO FALECIMENTO DA 
SENHORA MARIA DOS REIS BARROS RODRIGUES. Autoria vereador José Carmo Costa. 
PROJETO DE LEI N2 014/2023 - CM. INSTITUI NO MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, O 
CERTIFICADO ALUNO NOTA "10" AOS ALUNOS ESTUDANTES DO ENSINO FUNDAMENTAL E 
MÉDIO DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Autoria vereador Asaf 
Pereira Sobrinho. PROJETO DE LEI 014/2023-PE. DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO .DA LEI 
MUNICIPAL Nº 195/2009, COM REDAÇÃO DADA PELA LEI MUNICIPAi: N2 345/2019, QUE 
DISPÕE SOBRE A ESTRUTURÀ' ADMIN'ISTRÀTIVA DO rJi uNlf~,o oe'slo PEDRO Dos CRENTES 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria Poder Executivo. PROJETO DE LEI 015/2023-PE. DISPÕE 
SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ESPECIAL DE RECURSOS FEDERAIS DA LEI PAULO GUSTAVO 
E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria Poder Executivo. Em seguida o senhor presidente 
colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas 
por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais matérias na Ordem do Dia o 
senhor presidente declarou aberto o Grande Expediente: A vereadora lolanda Muniz da Silva, 
cumprimentou a todos os presentes e a todos que nos acompanham pelas redes sociais, 
agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, parabenizou os colegas vereadores pelas suas 
indicações e projeto que foram apresentados, lamentou o falecimento do senhor Raimundo 
Martins e do senhor Ângelo Gomes, parabenizou os conselheiros que foram eleitos, voltou e 
cobrar melhorias nas pontes de nossas estradas, em seguida falou sobre o IPRESPEC, explicando 
como funciona o instituto e ressaltou sua confiança no mesmo, elogiou a gestão que vem sendo 



ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

feita na frente desse órgão tranquilizando todos os servidores que contribuem para o mesmo. 
O vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todos, parabenizou a colega lolanda 
pelas suas palavras em relação ao IPRESPEC, agradeceu ao poder executivo pelas melhorias nos 
quebra-molas de nossa cidade, parabenizou o prefeito pelo esforço e por ter conseguido junto 
as esferas estadual e federal angariar recursos para o nosso município, demonstrou 
preocupação com os últimos acontecimentos envolvendo Israel e o grupo terrorista HAMAS, 
pediu orações a Jerusalém e ressaltou a importância do perdão e do amor nesses dias tão 
turbulentos que estamos vivendo. O vereador José Carmo, cumprimentou a todos os presentes 
e a quem nos acompanham pelas mídias sociais, parabenizou os colegas pelas matérias 
apresentadas, lamentou o falecimento dos senhores Raimundo Martins e do senhor Ângelo 
Gomes, ressaltou o compromisso do gestor municipal e do legislativo em estarem sempre 
buscando o melhor para a nossa cidade e que acredita fielmente que essa união é muito 
importante, comentou sobre o IPRESPEC e pediu para que os servidores possam estar confiando 
na gestão atual e como fiscalizador estará sempre preocupado e cobrando o melhor andamento 
da máquina pública. O vereador João Cardoso de Macêdo Filho, cumprimentou a todos, 
agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, agradeceu ao prefeito pela melhoria dos 
quebra-molas da nossa cidade, lamentou o falecimento dos senhores Raimundo Martins e do 
senhor Ângelo Gomes, reforçou o pedido do colega vereador Asaf que se trata da melhoria do 
campo feijão maravilha, parabeniiou a todos os candidatos que participaram da eleição de 
conselheiros tutelares, parabenizou os deputados e o senador que destinaram verbas para o 
nosso município, finalizou suas palavras e colocando à disposição da sociedade. A vereadora 
Tania Mendes da Silva, cumprimentou a todos, lamentou o falecimento dos senhores 
Raimundo Martins e do senhor Ângelo Gomes, parabenizou os conselheiros eleitos e pediu para 
que todos estejam vigilantes e atuantes nessa nova responsabilidade, reforçou o pedido para 
que seja feita melhorias no campo feijão maravilha, parabenizou os colegas pelas matérias 
apresentadas, pediu para que os servidores efetivos acompanhem mais de perto o andamento 
do IPRESPEC, e continuo sua oratória demonstrando alegria pela -condução desse instituto, 
pediu ao poder executivo çiue se·a feito o calçamento' do restante da rua da vaquejada e que 
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também seja feito ·e - ro l:fa esco 'a past ~oão .:Jorras, agra · ece a parceriéf do deputado JP e 
do governo estadual com a nossa atual gestão. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, 
cumprimentou a todos, agradeceu aos colegas vereadores pelas participações nos debates que 
foram propostos nessa sessão, falou da felicidade da viagem que fez junto ao prefeito a Brasília 
onde se reuniram com vários políticos que aqui na nossa cidade receberam votos e com muito 
esforço e articulações conseguiram junto aos governos estaduais e federais verbas 
importantíssimas para o andamento da máquina pública, mencionou a importância do gestor 
em estar divulgando essas conquistas pois isso demonstra transparência a sociedade que será 
beneficiada, falou a respeito das críticas que algumas vezes por ser uma pessoa pública tem 
recebido e afirmou que quando essas são construtivas é muito importante pois dessa maneira 
poderá estar corrigindo o que for necessário para o bom desempenho da sua função, falou a 
respeito da crise que os municípios estão passando e se demonstrou otimista quanto a esse 
assunto pois já pode observar a melhora nessa situação tanto a nível estadual, federal e 
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municipal, sobre o IPRESPEC o vereador se demonstrou orgulhoso pela criação do instituto e 
pela forma que o mesmo vem sendo administrado, pediu para que os funcionários públicos que 
são contribuintes venham a participar mais do debate e da fiscalização dessa autarquia, na 
continuação de sua fala pediu para que fosse realizado concurso público pois efetuando os 
funcionários a arrecadação do IPRESPEC estará sendo beneficiada e o município poderá contar 
com uma equipe bem qualificada, finalizou suas palavras falando da alegria de poder estar 
contribuindo com a nossa cidade e se colocando à disposição de todos. A vereadora Eliane 
Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos os presentes e em seguida fez a leitura de um 
texto da bíblia sagrada, lamentou o falecimento do senhor Raimundo Martins e do senhor 
Ângelo Gomes, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, parabenizou os colegas pelas 
matérias que foram apresentadas, agradeceu ao poder executivo pela melhoria dos quebra
molas, pediu para que o prefeito possa colocar em práticas as indicações que saem aqui desse 
plenário pois todas são de grande importância e que na maioria das vezes o vereador só estar 
reforçando os anseios da sociedade, voltou a cobrar a melhoria da caixa de agua do 
assentamento Paulo Freire pois sempre está recebendo essa cobrança dos moradores daquela 
localidade, pediu para que fosse colocado em ata a o pedido que se trata das sinalizações da 
ruas de nossa cidade assim minimizando eventuais acidentes, sobre o IPRESPEC pediu para que 
os funcionários efetivos estejam mais atentos quanto ao andamento dessa instituição e assim 
como os vereadores também estarem fiscalizando essa autarquia de grande importância para 
o nosso município, pediu também o melhoramento dos transportes escolares pois está tendo 
muitas reclamações quanto a esse assunto, agradeceu o apoio dos deputados e do governo 
estadual e federal que destinaram emendas para a nossa cidade, reforçou o pedido dos colegas 
quanto as melhorias no campo feijão maravilha, finalizou se colocando à disposição da 
sociedade e lendo uma mensagem reflexiva. O presidente Flávio Cirqueira do Vale, Agradeceu 
a todos os presentes, parabenizou os colegas pelas matérias que foram apresentadas e pela 
produção desse parlamento que junto ao executivo vem trabalhando para o melhor de nossa 
sociedade, agradeceu o esforço do prefeito por buscar junto as esferas estadual e federal 
recursos que serão bem aplicados na nossa cidade, lamentou o falecimento dos senhores 
Raimundo Martins e ;Â.ng lo GJm~s<e de jou a to~ot u · · Jma'n: alJenço éla. E como nada 
mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando 
os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia dezessete de outubro 
de dois mil e vinte e t rês (17/09/2023) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, 
superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 
Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: 
Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Asaf Pereira 
Sobrinho, José Carmo Costa, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho e Tania 
Mendes a Silva . ~ _ 
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